

# Dremel - expert na detaily

Publikované: 05.01.2018, Kategória: Firemné články

[www.svetelektro.com](http://www.svetelektro.com)

Brúsenie, rezanie, leštenie, frézovanie, či ostrenie na malých predmetoch alebo v ťažko prístupných miestach – to sú ideálne úlohy pre multifunkčné náradie Dremel.

Dostali ste sa už niekedy do situácie, že ste zvládli 99% hrubej práce s bežným náradím a ostalo urobiť už len to pomyselné 1% v detailoch? Avšak to zdanlivé 1 percento vám nakoniec zabralo toľko času ako celá „hlavná“ práca?



Práve na takéto práce je určené multifunkčné náradie Dremel. V prípade tohto náradia skutočne platí, že lepšie je raz skúsiť, než 100-krát počuť. Je dosť možné, že sa toto sympatické náradie stane vašim najobľúbenejším náradím, najmä preto, že sa s ním dajú robiť aj zdanlivo nevládnuteľné alebo nedostupné detaily.

Zvlášť pri vývoji prototypov treba často niečo mechanicky doladiť, navrátať, odbrúsiť, ... Pri dnešnom stave (miniatúrnej) elektroniky sa často jedná o veľmi jemné práce – ako stvorené pre malé vysokotáčkové náradie.

Kúzo [náradia Dremel](#) spočíva aj v dostupnosti bohatého príslušenstva – napr. pre rezanie, ostrenie, frézovanie, leštenie, gravírovanie a iné.

**V našej ponuke máme momentálne 2 mimoriadne atraktívne sety:**

**[Dremel 3000-05 \(F0133000MF\)](#)** - 3 Star Kit-Dremel 3000 základný set obsahujúci vysokotáčkové náradie Dremel 3000, držiak na stenu a niekoľko brúsnych a rezných nástrojov.

**[Dremel 3000-3/55 \(F0133000MK\)](#)** - 5 Star Kit-Dremel 3000 - pokročilý set dodávaný v elegantnom a praktickom kufríku, obsahujúci okrem základného nástroja aj flexibilný hriadeľ, nadstavce na rezanie a frézovanie (priame a kruhové) a množstvo nástrojov, vrátane EZ speed click rezného nástroja.

Na požiadanie vám vieme okrem skladových položiek dodať v krátkom termíne aj akýkoľvek iný výrobok z produkcie Dremel.

V prípade záujmu prosím kontaktujte SOS electronic s.r.o. na adrese [info@soselectronic.sk](mailto:info@soselectronic.sk)

